

**REVISED CORRIGENDUM- "BROCHURE OF AUCTION CUM TENDER  
FOR SALE OF ASSETS OF M/S.INDIAN TECHNOMAC LIMITED IN THE  
MATTER OF COMPANY PETITION 13 OF 2014 IN SCHEDULE-2 OF THE  
BROCHURE"**

- i) in Chapter 1 (Introductory) at Page no. 3 for the words & figures "**Dated 19&20 September, 2019**", the words & figures "**Dated 19th September, 2019**" be substituted.
- ii) in Column -3 of Serial No. 3 of Schedule No. 2 of Page No.9 for the words and figures"**5 P.M.**", the words and figures" **4:30 P.M.**" be substituted.
- iii) in Column No. 3 of Serial No. 4 of Schedule No. 2 of Page No. 9 for the words and figures"**19-09-2019 & 20-09-2019 at 11:30 A.M.**", the words and figures" **19-09-2019 at 10:00 A.M.**" be substituted.
- iv) in Column No. 3 of Serial No. 6 of Schedule No. 2 at Page No. 10 for the words and figures"**5:00 P.M.**", the words and figures"**4:30 P.M.**" be substituted.
- v) Column No. 3 of Serial No. 7 of Schedule No. 2 at Page No. 10 be substituted as under:
- "Dated 19-09-2019 at 10:00 Hours to 16:00 Hrs."**
- vi) Note existing at the end of Page No. 10 is **deleted**.
- vii) in Schedule No. 3 at page No. 12 (Authorised Officer) for the words "**Excise & Taxation Deptt., Govt. of Himachal Pradesh**", the words and figures "**Shri G.D. Thakur , Dy. Commissioner State Taxes & Excise , District Sirmour at Nahan. Mobile No. 91-8892230005**" be substituted.

**Dy. Commissioner of State Taxes & Excise (Legal)  
O/o ETC, Shimla-09, HP**